

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 7 (Porz)	30.01.2018

Standort Bücherbus am Linder Dorfplatz

hier: Anfrage der CDU-Fraktion in der Bezirksvertretung Porz vom 14.12.2017, TOP 8.2.3

Die CDU- Fraktion der Bezirksvertretung Porz bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1:

„Gibt es eine Möglichkeit den Bücherbus der Stadtbibliothek in Lind am oder auf dem Dorfplatz (wieder) halten zulassen, unter Berücksichtigung der Planänderung vom 04.10.2016, Vorlagen Nummer 3118/2016?“

Frage 2:

„Gibt es die Möglichkeit, dass die Verwaltung ihre Formulierung in der Mitteilung vom 04.10.2016 (Vorlagen Nummer 3118/2016) ändert von „Geländewagen der Familie“ in „Auto der Familie?““

Frage 3:

„Hat die geänderte Zufahrt zu einer Verbesserung für mögliche Rettungs- und Feuerwehrwege zu den Grundstücken geführt?“

Frage 4:

„Ist es für die Verwaltung problematisch, wenn Anwohner/Anwohnerinnen während der Bauvorbereitung auf die Verwaltung zugehen und „ihre Schwierigkeiten schildern“ oder eher hilfreich?“

Antwort der Verwaltung:

zu Frage 1:

Auch mit Planänderung gemäß Vorlage 3118/2016 ist ein Standort auf dem Dorfplatz nicht möglich. Alternativ wurde der Stadtbibliothek ein Haltepunkt für den Bücherbus an der Straße „Im Bruch“ in unmittelbarer Nähe zum Platz vorgeschlagen. Der Standort wurde seitens der Stadtbibliothek aufgrund der Straßenbreite als nicht geeignet bewertet.

zu Frage 2:

Die Formulierung kann in „Fahrzeug der Familie“ geändert werden.

zu Frage 3:

Im Zuge der Planung wurde die Berufsfeuerwehr um Stellungnahme gebeten. Diese hatte keine Bedenken, da der „Senkelsgraben“ in seiner Breite beibehalten wurde.

zu Frage 4:

Vor Baubeginn werden Anwohnerinnen und Anwohner über die Bautätigkeiten informiert. Es ist Bestandteil des Bauablaufs, die Bürger zu beteiligen.